Enkopings BS
Partavling, mindre rutinerade, kvall 2022-05-05

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 18. Medel: 90.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 10 119  66.11 Eva Angstrém-Birgersson - Barbro Sandberg 46879 51979 Enkdpings BS

2 5 106 58.89 Bert Ekstrom - Marita Virtanen 68671 68696 Enkopings BS

2 6 106 58.89 Bo Engdahl - Gunbritt Bosell 64711 64710 Enkopings BS

4 1 105 58.33 Gdoran Moérlin - Peder Thorell 200828 200805 Enképings BS

5 2 98 54.44  Lars Boivie - Stefan Giertz 66792 88491 Enkopings BS

6 4 90 50.00 Lotta Ostman - Anders Pettersson 68688 29628 Enkopings BS

7 7 87 48.33 | Jonsson - Gunilla Lennartsson 66794 66795 Enkdpings BS

8 11 84 46.67 Kerstin Runnman - Elisabet Jonsson 64706 68682 Enkopings BS

9 12 82 45.56 Rolf Blom - Barbro Nilsson 68664 66799 Enkopings BS - PRO Enkdping Bridge

10 8 77 42.78  Kjell Eriksson - Per Thunberg 68673 68692 Enkdpings BS

11 3 65 36.11 Clas Johansson - Hans Hokstedt 68680 68676 Enkopings BS

12 9 61 33.89 Anne Marie Tapper - Margareta Ivedal 61619 89994 Enkopings BS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 9 3aV-2 T 100 100 00|10 1 1a S+3 vT 170 100 00| 7 9 INS+1 43 120 0.0 0.0

6 8 24S= 4 A 90 80 20| 3 11 24 S+1 vA 140 80 20| 3 6 INS-1 46 -50 6.0 4.0
10 1 2#S-2 a4 -100 6.0 40| 7 12 1¢ N+1 v9 90 6.0 40 5 1 INS-1 &3 -50 6.0 4.0

2 5 260V= &T -110 40 6.0| 2 5 Pass 30 70| 8 12 3NN-1 a7 -50 6.0 4.0

3 11 24 O+1 &3 -140 20 80| 4 9 Pass 30 70|11 4 1vO= vA -80 20 8.0

7 12 24 V+2 v2 -170 00 100| 6 8 34S-1 vA -100 00 10.0{10 2 INN-2 v5 -100 0.0 10.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 4 2NN +2 ¢T 180 1000 0.0| 5 11 3NN= 46 600 80 20|10 3 1l¢e N+4 42 150 0.0 0.0
10 2 2y N+2 ¢T 170 80 20| 6 2 3NN= ¢+6 600 80 20[12 9 1s S+2 ¢4 110 80 20

8 12 3¢ S= v3 110 6.0 40(10 3 3NN= 6 600 80 20| 4 7 leS+1 v6 90 50 5.0

3 6 3¢S-1 46 -100 20 80[12 9 2NN+1 46 150 40 6.0 5 11 1e S+1 v6 90 50 5.0

5 1 2NN-1 v5 -100 20 80| 4 7 2vS= 45 110 20 80| 8 1 2vS-2 ¢A -100 20 8.0

7 9 3NN-1 8 -100 20 80| 8 1 6NN-3 +6 -300 00 100| 6 2 3vS-4 ¢ A -200 0.0 10.0
7 Syd Alla 8 Vst Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 8 3NN+1 ¢2 630 100 00| 7 3 3NO-3 v5 150 100 00| 1 3 3&S+1 v6 130 80 20

6 11 4y N= &6 620 80 20| 6 11 1vO-2 &5 100 80 20| 6 9 24S+2 v6 130 80 20

1 12 2NN +3 ¢2 210 6.0 40 5 8 1aN-1 ¢ A -50 6.0 40(10 5 2#S+2 ¢T 130 80 20

9 2 3vyN+2 &5 200 40 60| 1 12 INO= v4 -90 30 70|11 7 2¢v0= 4 A -110 40 6.0

7 3 4vS-1 4 A -100 10 90|10 4 INO= &T -90 30 70| 2 12 3NS-3 v6 -150 1.0 9.0
10 4 4vy N-1 48 -100 10 90| 9 2 INO+1 2 -120 0.0 100| 8 4 3NS-3 v6 -150 1.0 9.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 9 3NS+2 42 660 100 00| 2 4 2¢N+2 #J 170 90 10|10 6 24S= v4 90 0.0 0.0
10 5 24 S+3 45 150 80 20| 8 11 2y N+2 ¢4 170 90 10| 2 4 3vyN-1 aT -100 40 6.0
11 7 3 S+l v2 130 60 40| 9 5 3vN= ¢6 140 50 50| 7 1 2NS-1 &K -100 40 6.0

1 3 24S+1 v2 110 30 70[10 6 3vyN= 45 140 50 50| 8 11 4vy N-1 2 -100 40 6.0

8 4 24S+1 v2 110 30 70| 7 1 24V-1 v2 50 20 80| 9 5 3a4N-1 &A -100 40 6.0

2 12 24 S= v2 90 0.0 100|12 3 34 O= a4 -110 0.0 100|12 3 2&#S-1 v4 -100 40 6.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 12 2v N= &4 110 100 00| 1 6 3¢ V-1 »2 50 100 00| 5 12 2NV-3 &2 150 0.0 0.0
10 7 2vy N-1 +6 -100 80 20| 4 12 2vS-1 ¢ A -50 80 20| 2 7 240-1 v5 50 6.0 4.0

1 6 240+1 2 -140 6.0 40| 9 11 1le V+1 *A -90 50 50(10 8 2¢ V-1 &T 50 6.0 4.0

8 2 3vyN-2 LN -200 30 7010 7 2¢ V= 29 -90 50 50(11 1 5¢V-1 &K 50 6.0 4.0

9 11 2v N-2 +6 -200 30 70| 3 5 2¢V+1 v6 -110 10 90| 9 3 2¢V+l vA -110 20 8.0

3 5 3vyN-3 ¢ A -300 0.0 100| 8 2 3¢ V= &A -110 1.0 90| 4 6 3¢ V+l &K -130 0.0 10.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 3 3+0-2 ¢6 200 100 0.0| 2 11 4¢vDO-3 +¢2 500 100 0.0(10 9 2¢ V+2 v6 -130  10.0 0.0
11 1 24 S= vJ 110 80 20| 1 4 24V= &5 -110 70 30 1 4 14a0+2 &6 -140 80 20
10 8 1v N-1 ¢+ K -50 6.0 40([10 9 24V +1 v7 -110 70 30| 5 7 2¢ V+3 a2 -150 6.0 4.0

2 7 34S-2 v] -100 30 70| 5 7 3NO= 46 -400 30 70| 2 11 3NO+1 5 -430 20 8.0

5 12 24 S-2 vJ] -100 30 70|12 6 3NV= ¢+ K -400 30 70| 3 8 3NO+1 6 -430 20 8.0

4 6 240+1 ¢6 -110 0.0 10.0| 3 8 3NV+2 v2 -460 0.0 10.0|12 6 3NV+1 »6 -430 20 80
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